



Persoană de contact: sg. maj. Rusan Iuliana
Email: relatiipublice.isucs@gmail.com
Tel: 0720 084 501

BULETIN INFORMATIV

Bilanțul misiunilor din ultimele 24 de ore

În cursul zilei de ieri, 09 iulie, pompierii militari din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență “SEMENIC” al județului Caraș-Severin au intervenit pentru gestionarea a 16 situații de urgență în zona de competență.

➤ Incendii

În această perioadă, pompierii militari au fost solicitați să intervină pentru stingerea a trei incendii: unul produs la o autocisternă, unul izbucnit la o garsonieră, iar altul manifestat la vegetație uscată.

Ieri, la ora 14:04, pompierii caransebeșeni au fost solicitați să intervină pentru stingerea unui incendiu produs la o autocisternă încărcată cu lapte, pe DN6, satul Vălișoara, comuna Bucușnița. Până la sosirea echipajelor, șoferul a acționat cu două stingătoare, limitând extinderea incendiului la restul autovehiculului. Pompierii au lichidat incendiul, care se manifesta mocnit, cu degajări mici de fum, în scurt timp de la sosire. În urma evenimentului, produs, cel mai probabil, din cauza unui scurtcircuit electric, capul tractor al autocisternei a fost afectat în proporție de aproximativ 2%. Din fericire, nu s-au înregistrat victime.

Vă recomandăm să nu faceți improvizații la instalația electrică, să o verificați doar în ateliere autorizate, de către specialiști, și să controlați întotdeauna perioada de valabilitate a stingătorului din autovehicul.

Tot un scurtcircuit electric a dus la izbucnirea unui incendiu într-o garsonieră din comuna Mehadia. La caz s-au deplasat pompierii din cadrul Punctului de Lucru Băile Herculane, cu o autospecială de stingere. În urma incendiului, a ars întreg mobilierul din locuință. Pompierii au reușit să salveze din calea flăcărilor două aparate electrocasnice și o butelie, eliminând astfel riscul producerii unei explozii. Din fericire, nu au existat persoane rănite.

Pentru prevenirea unor evenimente asemănătoare, efectuați verificarea periodică a instalației electrice și nu lăsați în funcțiune, nesupravegheate, aparatele electrice; verificați periodic cordoanele

de legătură ale aparatelor electrice și înlocuiți-le atunci când sunt uzate; instalați și utilizați aparatura electrocasnică respectând indicațiile producătorului.

De asemenea, pompierii cărășeni au acționat pentru stingerea unui incendiu de vegetație uscată, în satul Nicolinț, comuna Ciuchici, flăcările afectând aproximativ 1 ha de teren. Având în vedere că în perioadele caniculare crește riscul de incendiu din cauza uscăciunii și a temperaturilor ridicate, facem apel la cetățeni să nu utilizeze focul deschis în locuri cu pericol de incendiu și pe timp de vânt și să nu arunce la întâmplare resturile de chibrituri și țigări aprinse.

!!NU UITAȚI!!

Nerespectarea prevederilor legale privind interzicerea arderii miriștilor, turbăriilor, litierelor pădurii, stufului, tufărișurilor sau vegetației ierboase constituie contravenție și se sancționează cu amendă de la 7.500 lei la 15.000 lei pentru persoane fizice, iar pentru persoanele juridice de la 50.000 lei la 100.000 lei.

➤ Misiuni de prim ajutor

Totodată, s-au înregistrat 10 intervenții pentru acordarea primului ajutor calificat și transportarea la spital a persoanelor cu diverse afecțiuni medicale.

➤ Alte intervenții

În perioada de referință, pompierii militari au intervenit în cazul producerii a două accidente rutiere, precum și pentru asanarea unei bombe aruncător calibru 120 mm.

În continuare, pompierii militari cărășeni rămân la datorie, 24 de ore din 24, pentru gestionarea operativă a situațiilor de urgență și acordarea de ajutor persoanelor aflate în dificultate.

Informații despre modul de comportare în cazul producerii unor situații de urgență pot fi obținute prin accesarea platformei naționale de pregătire în situații de urgență <https://fiipregatit.ro> și aplicația de mobil DSU care poate fi descărcată gratuit de pe App Store și Google Play.

COMPARTIMENTUL INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE